

Sándorfalva Város Képviselő-testület
Művelési, - Oktatási, - Egészségügyi és Szociális Bizottság
2014. május 27-én megtartott nyílt ülésének
jegyzőkönyve

1091-4 /2014.

J e g y z ő k ö n y v

Mely készült 2014. május 27-én, Sándorfalva Város Képviselő-testülete Művelődési,-
Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottságának nyílt ülésén

Jelen van: **Molnár Szabolcsné** – bizottság elnöke
Gajdosné Pataki Zsuzsanna – bizottsági tag
Dr. Sümegi Sándor – bizottsági tag
Sipos György – bizottsági tag
Arany Jánosné - titkár

Molnár Szabolcsné, a bizottság elnöke köszöntötte a bizottság tagjait. Tájékoztatta a bizottságot, hogy Gonda László bizottsági tag előre jelezte távolmaradását. Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, és megnyitotta az ülést.

A bizottság elnöke ismertette a bizottsági ülés napirendi pontjait:

Napirendi pontok:

1. Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2013. évi ellátásáról
2. Sándorfalva Városi Önkormányzat Települési Értéktára

A bizottság a napirendi pontot 4 igen szavazattal elfogadta.

1. **napirendi pont:** Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2013. évi ellátásáról

Molnár Szabolcsné – bizottság elnöke ismertette a napirendi pont előterjesztését, miszerint a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § -ának (6) bekezdése előírja, hogy minden év május 31-ig át kell tekinteni a település gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásának működését és erről átfogó értékelést kell készíteni, amit a képviselő-testület megtárgyal. Az előterjesztés melléklete a beszámoló, melynek elkészítésének felelőse Arany Jánosné és Vári Istvánné EESZI vezetője. Kérte a bizottság tagjait mondják el észrevételeiket a beszámolóval kapcsolatban.

A bizottság tagjai részéről észrevétel nem volt a beszámolóval kapcsolatban.

Molnár Szabolcsné – bizottság elnöke ismertette a határozati javaslatot: Sándorfalva Város Képviselő-testületének Művelődési,- Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottsága Sándorfalva Város Képviselő-testületének elfogadásra javasolja a beszámoló 2013. évi gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatok ellátásáról előterjesztett határozati javaslatot.

A bizottság 4 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.

Tárgy: Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2013. évi ellátásáról

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Művelődési,- Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottsága Sándorfalva Város Képviselő-testületének elfogadásra javasolja a beszámoló 2013. évi gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatok ellátásáról előterjesztett határozati javaslatot.

Határozatról értesül:

1. Sándorfalva Város Képviselő-testülete
2. Dr. Kovács Beáta- jegyző
3. Kakas Béla- polgármester

2. napirendi pont: Sándorfalva Városi Önkormányzat Települési Értéktára

Molnár Szabolcsné – bizottság elnöke elmondta, hogy Sándorfalva Város Képviselő-testülete 2013. június 27. napján tartott testületi ülésen tárgyalta a Települési Értéktár létrehozásáról szóló előterjesztést, és a 105/2013.(VI.27.) számú Kt. határozatában csatlakozott azon településekhez Csongrád megyében, amelyek a helyi, települési értéktár létrehozása mellett döntött. Élve a jogszabályi lehetőséggel a települési értékek azonosításával, az értéktár létrehozásával, és annak a későbbiekben történő gondozásával összefüggő feladatok ellátásával, mint szakmailag alkalmas szervezet, megbízta a Sándorfalvi Kulturális Központot. Az anyag tartalmazza a széleskörű a települési értéktárba felvehető értékeket: az épített környezet, a természeti környezet, agrár-és élelmiszergazdaság, kulturális örökség, szobrok, turizmus és vendéglátás. Elmondta, hogy az előterjesztés nagyon tetszik és szimpatikus neki.

Gajdosné Pataki Zsuzsanna – bizottsági tag elmondta, hogy az anyag elkészítésének a felelőse Ő, de ez az anyag egy közösségnek a munkája, a népművelők munkája, illetve 10 fő kulturális foglalkoztatott volt, akik nagyon sokat segítettek, átolvasták a Sándorfalva könyveket, az interneten néztek utána dolgoknak, az Ő segítségével készült el az anyag. Nagyon nehéz volt összeállítani, mert nagyon sok értéket találnánk, de át kell gondolni, hogy mi az aminek tényleg valóban értéket adjunk és kiemeljük, és mi az amit, csak ápolgassunk. A határozati javaslat 2. pontja a képviselő-testület a Kulturális Központot bízta meg a Települési Értéktár gondozásával, mert újabb értékeket találhatnak, újabb dolgok történhetnek Sándorfalván. Ezek a javaslatok évente egyszer kerüljenek a képviselő-testület elé. Az előterjesztett Értéktárba való felvételre nem érkezett külső javaslat, ezeket a Kulturális Központ javasolja. Ha a képviselő-testület a kidolgozott szempont rendszert elfogadja, akkor ki tudnak lépni a nagyközönség elé. Más településeknél volt, hogy 4 értéket vettek fel az Értéktárba, de volt olyan település, ahol 50-et. Véleménye szerint az már túl sok, mert azok kerüljenek be, amik valóban értékek.

Molnár Szabolcsné – bizottság elnöke elmondta, hogy az anyag elolvasása után beszélt a plébánossal és tőle van az információja, hogy a katolikus templomnak a neve Szűz Mária Szent neve Római Katolikus Templom.

Gajdosné Pataki Zsuzsanna – bizottsági tag elmondta, hogy a plébánossal nem beszéltek, de az egyház megye honlapján nézték meg, mert mindenki mást mondott, ott csak az van kiírva, hogy Mária neve Római Katolikus Templom. A honlapon már az új plébános neve szerepel, és a templom neve Mária neve. A református templomnál is utána néztek, mert általában imaházak vannak, de a Sándorfalván Református Templom a neve. Javasolja, hogy a Települési Értéktárban kerüljön javításra a katolikus templom neve.

Dr. Sümegi Sándor – képviselő javasolta, hogy amikor a képviselő-testület elé kerül évente a Települési Értéktár vizsgálata, akkor érdemes lenne az értéktárban szereplő értékek állapotáról is tájékoztatást nyújtani, állaguk megóvására tett intézkedésekről – pályázat útján nyert felújítási lehetőségek, festés.

Molnár Szabolcsné – bizottság elnöke ismertette a határozati javaslatot: Sándorfalva Város Képviselő-testületének Művelődési,- Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottsága Sándorfalva Város Képviselő-testületének elfogadásra javasolja Sándorfalva Város Önkormányzat Települési Értéktárával kapcsolatban előterjesztett határozati javaslatot, azzal, hogy a római katolikus templom Szűz Mária Szent neve Római Katolikus Templom névvel szerepeljen az Értéktárban.

A bizottság 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

8/2014. (V.27.) MOESZB szám

Tárgy: Sándorfalva Városi Önkormányzat Települési Értéktára

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Művelődési,- Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottsága Sándorfalva Város Képviselő-testületének elfogadásra javasolja Sándorfalva Város Önkormányzat Települési Értéktárával kapcsolatban előterjesztett határozati javaslatot, azzal, hogy a római katolikus templom Szűz Mária Szent neve Római Katolikus Templom névvel szerepeljen az Értéktárban.

Határozatról értesül:

1. Sándorfalva Város Képviselő-testülete
2. Dr. Kovács Beáta- jegyző
3. Kakas Béla- polgármester

Több napirendi pont nem lévén a bizottság elnöke megköszönte a bizottság tagjainak a részvételt és a bizottsági ülést bezárta.

K.m.f.

Molnár Szabolcsné
Bizottság elnök

Dr. Sümegi Sándor
bizottsági tag